11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2011 03:36:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.01.2011 21:48:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/199581/answer/199755




Ckopee Bcero 3To - 060CTpeHNe IPoCTaTHTa Iociie mpa3gHoBanus HI'. Bc€ paBHO Hafo UATH K Bpaydy
- B leXKypHOE YPOJIOTUYEeCKOe OTHe/IeHNe, H-p, UJIK B YaCTHYI0 KJIMHUKY( OHU C 3r0 Uu 410
paboTaror).



